Охота и рыбалка в феврале
Солигорская межрайонная инспекция охраны животного и растительного мира напоминает всем охотникам и рыбакам - любителям о том, что в феврале разрешена охота:
на кабана;
на бобра и выдру
на волка, шакала, лисицу, енотовидную собаку, ворону серую, сороку (при любом законном нахождении в охотничьих угодьях в целях охоты)
	Напоминаем, что при проведении охоты согласно Правил охоты охотник должен иметь при себе:
государственное удостоверение на право охоты;
документы, подтверждающие факт уплаты государственной пошлины за предоставление права на охоту в соответствии с пунктом 53 настоящих Правил;
охотничью путевку или разрешение и охотничью путевку к разрешению, выданные этому гражданину (либо гражданин должен быть указан в охотничьей путевке к разрешению, находящейся у руководителя охоты);
разрешение органов внутренних дел на хранение и ношение охотничьего оружия при охоте с личным оружием либо разрешение на ношение охотничьего оружия и боеприпасов к нему, полученных во временное пользование на время охоты у пользователя охотничьих угодий в порядке, установленном Министерством лесного хозяйства совместно с Министерством внутренних дел, при охоте с их использованием.
Охота, проводимая гражданином без получения документов, указанных в части первой настоящего пункта, считается охотой без надлежащего разрешения.
Также напоминаем, что в феврале действуют запреты на лов:
сома обыкновенного и промысловый и любительский лов всех видов рыб на зимовальных ямах;
по 28 февраля на налима обыкновенного
Нарушение Правил охоты и любительского рыболовства влечет административную и уголовную ответственность.
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Нормы вылова рыбы на одного рыбака


Солигорская межрайонная инспекция охраны животного и растительного мира напоминает всем о том что согласно Правил любительского рыболовства рыболовам разрешается лов:
рыбы в рыболовных угодьях, за исключением рыболовных угодий, предоставленных в аренду или в безвозмездное пользование, где организовано платное любительское рыболовство, не более 5 килограммов рыбы на одного рыболова в сутки и одной рыбы, если общий вес с учетом ее веса в сумме будет превышать 5 килограммов, или одной рыбы, вес которой превышает 5 килограммов;
ротана-головешки, бычка-цуцика, бычка-гонца, бычка-песочника, бычка-кругляка, сомика американского, чебачка амурского без ограничений по весу и количеству;
рыбы в качестве наживки для лова других видов рыб не более 30 экземпляров на одного рыболова в сутки.
Добыча (вылов) рыбы, не достигшей промысловой меры согласно приложению 1, при любительском рыболовстве осуществляется по норме не более 20 процентов от количества экземпляров каждого из видов выловленной рыбы, для которых установлена промысловая мера.
Норма добычи (вылова) рыбы при проведении соревнований по спортивному рыболовству не устанавливается, если это предусмотрено условиями соревнований, за исключением случаев их проведения в сроки запрета, установленные в пункте 30 настоящих Правил.
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