Слуцкий филиал РУП «Минское областное агентство по государственной регистрации и земельному кадастру»  (далее по тексту – Слуцкий филиал) предлагает услуги по учету (инвентаризации) объектов растительного мира, паспортизации объектов растительного мира (зеленых насаждений), составлению учётной документации.
Слуцкий филиал располагает высококвалифицированным инженерно-техническим персоналом, обладающим большим опытом проведения работ по учёту  объектов растительного мира. 
Для выполнения работ специалистами используются современные геодезические приборы GPS «Leica GS08+», тахеометр «Trimble М3 5”DR», тахеометр «Topcon ES-105» применение которых позволяет повышать точность, оперативность геодезических определений и снижать стоимость общих затрат.
В распоряжении Слуцкого филиала имеется необходимая компьютерная техника, а для вычислений непосредственно в полевых условиях используются ноутбуки. Специалисты филиала проводят обработку геодезических измерений в лицензионном программном обеспечении: AutoCad, tGeodesy, aGeodesy. Наличие современных мощных персональных ЭВМ и обученного персонала позволяют решать любые задачи по созданию электронных документов, а струйный плоттер формата А-1 и цветные принтеры форматов  А-3 и А-4 позволяют выдать необходимую информацию на бумажных носителях в любое время по требованию Заказчика.
         Учитывая, что наши специалисты находятся в г.Слуцке, г. Солигорске, г. Любань, г. Старые Дороги, г. Клецке, г. Копыль - это позволяет проводить работы в сроки, удовлетворяющие практический интерес заказчика. А также оперативно решать вопросы, возникающие в ходе выполнения работ, что сэкономит время и денежные средства заказчика.
Необходимо отметить, что каждое юридическое лицо, обладающее земельным участком с озелененной территорией, относится к категории природопользователей. В соответствии с законодательством Республики Беларусь природопользователь должен вести своевременный, полный и точный учет зеленых насаждений, растущих на его территории.
Справочно:
Учёт осуществляется в отношении объектов растительного мира, расположенных на землях населенных пунктов:
- общего пользования (многофункциональные и специализированные парки, скверы, бульвары, лесопарки, зоны кратковременной рекреации у воды, озелененные участки общественных центров общегородского и районного уровней, предназначенные для организации различных форм массового отдыха населения);
- ограниченного пользования (насаждения на территории предприятий, научно-исследовательских, учебных, медицинских, административных, культурно-просветительских, детских и спортивных учреждений);
- специального назначения (насаждения санитарно-защитных зон предприятий, шумозащитных, ветрозащитных, прибрежных и берегоукрепительных полос, кладбищ и других, предназначенные для выполнения инженерно-технических, санитарно-гигиенических, научно-исследовательских и других функций);
- насаждения на улицах населенных пунктов.
           Надеемся на взаимовыгодное сотрудничество!!!
[bookmark: _GoBack]Контактный телефон 8 017 95 5 78 51
