О МИНИМАЛЬНОЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

Согласно Закону Республики Беларусь от 17 июля 2002 года № 124-З «Об установлении и порядке повышения минимальной заработной платы (далее - Закон) минимальная заработная плата применяется как государственный минимальный стандарт в области оплаты труда за работу в нормальных условиях при выполнении установленной нормы труда и является низшей границей оплаты труда работников.

При определении доплаты до размера минимальной заработной платы (месячной, часовой) в размере начисленной заработной платы работника не учитываются выплаты компенсирующего характера и выплаты, не связанные с выполнением работником обязанностей, вытекающих из законодательства, локальных нормативных правовых актов и трудового договора, перечень которых утверждён Постановлением Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь от 21 июля 2014 года № 68.
К ним относятся:

-доплаты: за совмещение профессии (должностей), расширение зоны обслуживания (увеличение объема выполняемых работ), выполнение обязанностей временно отсутствующего работника, за работу в сверхурочное время, государственные праздники, праздничные дни, установленные и объявленные Президентом Республики Беларусь нерабочими, и выходные дни, за работу в особых условиях труда (на тяжелых работах, на работах с вредными и (или) опасными условиями труда), за работу в ночное время или в ночную смену при сменном режиме работы, за разделение рабочего дня (смены) на части, до размера минимальной заработной платы (месячной и часовой);

компенсации: в целях возмещения работникам затрат, связанных с выполнением ими трудовых обязанностей, предусмотренные в главе 9 Трудового кодекса Республики Беларусь, работникам, работающим в зоне эвакуации (отчуждения), за неиспользованный трудовой отпуск, выплаты связанные с режимом работы и условиями труда, предусмотренные в локальных нормативных правовых актах, принятых в установленном порядке, и трудовых договорах.

В случаях, если работником (по его вине) не выполняется норма труда (трудовые обязанности) либо не отрабатывается норма рабочего времени, то доплата до установленного размера месячной минимальной заработной платы не производится. Для работников, не отработавших месячную норму рабочего времени в качестве низшей границы оплаты труда может служить часовая минимальная заработная плата. Исходя из этого, работникам, полностью не отработавшим месячную норму рабочего времени по причине временной нетрудоспособности нахождения в различных отпусках, предоставленных работнику по основаниям, предусмотренным законодательством; работающим в режиме неполного рабочего времени, в том числе и неполной рабочей недели, доплата до размера месячной минимальной заработной платы не должна производиться.

Напоминаем нанимателям предприятий и организаций района, 
что Департаменту государственной инспекции труда Министерства труда 
и социальной защиты предоставлено право применять к нанимателям штраф за нарушение сроков выплаты заработной платы и выплату месячной заработной платы в размере ниже минимально гарантированной государством. 

Размер месячной минимальной заработной платы устанавливается Советом Министров Республики Беларусь ежегодно с 1 января. 
Так, постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 10 декабря 2024 г. № 935 «Об установлении размера месячной минимальной заработной платы» с 1 января 2025 г. месячная минимальная заработная плата установлена в размере 726 рублей. Коллективным договором (соглашением) может быть установлен иной размер месячной минимальной заработной платы, но не ниже размера месячной минимальной заработной платы, установленного в соответствии с Законом.

В соответствии с Законом размер минимальной заработной платы 
в течение года подлежит индексации в порядке, предусмотренном законодательством для индексации доходов населения с учётом инфляции.
ДЛЯ СВЕДЕНИЯ:

БЮДЖЕТ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА:

с 01.08.2025 по 31.10.2025
в среднем на душу населения – 487,72 руб.;

для трудоспособного населения – 523,92 руб.;

для пенсионеров – 357,03 руб.;

для детей в возрасте: 

до 3-х лет – 301,5 руб.;

от 3-х до 6 лет – 406,1 руб.;

от 6 до 18 лет – 476,97 руб. 

(Постановление Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь от 25.07.2025 г. № 68).

БАЗОВАЯ СТАВКА для оплаты труда работников бюджетных организаций и иных организаций, получающих субсидии, работники которых приравнены по оплате труда к работникам бюджетных организаций с 01.01.2025 – 
270,0 рублей (Постановление Совета Министров Республики Беларусь от 30.10.2024 № 801).

БАЗОВАЯ ВЕЛИЧИНА с 01.01.2025 – 42 рублей (Постановление Совета Министров Республики Беларусь от 16.11.2024 № 848).
