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Об изменении решения Слуцкого районного Совета депутатов от 29 ноября 2019 г. № 84
[bookmark: _GoBack]
На основании пункт 2 статьи 230 Налогового кодекса Республики Беларусь Слуцкий районный Совет депутатов РЕШИЛ:
1. Подпункт 1.2 пункта 1 решения Слуцкого районного Совета депутатов от 29 ноября 2019 г. № 84 «О ставках налога на недвижимость и земельного налога» изложить в следующей редакции:
«1.2. ставки налога на недвижимость для организаций:
в 1,5 раза – для организаций, оказывающих в установленном порядке безвозмездную (спонсорскую) помощь общественному объединению «Спортивный футбольный клуб «Слуцк»;
в 2 раза, за исключением:
организаций жилищно-коммунального хозяйства, входящих в систему Министерства жилищно-коммунального хозяйства, осуществляющих эксплуатацию жилищного фонда и (или) предоставляющих жилищно-коммунальные услуги по субсидируемым государством тарифам (ценам) на эти услуги для населения;
организаций бытового обслуживания населения, оказывающих бытовые услуги населению в сельской местности и имеющих сеть (два и более) сельских комплексных пунктов по приему заказов на оказание бытовых услуг и не являющихся плательщиками налога при упрощенной системе налогообложения;
организаций, осуществляющих выпуск изделий народных художественных промыслов;
организаций, получающих субсидии из районного бюджета на возмещение части затрат при осуществлении городских и пригородных автомобильных перевозок пассажиров в регулярном сообщении, по объектам налогообложения, расположенным на территории района;
организаций, осуществляющих производство дрожжей;
организаций, находящихся в собственности Минской области, осуществляющих производство сборных железобетонных и бетонных конструкций и изделий;
организаций, осуществляющих деятельность по строительству зданий и (или) по специальным строительным работам, имущество которых находится в собственности Минской области и принадлежит им на праве хозяйственного ведения;
организаций, указанных в пункте 2 настоящего решения;».
2. Настоящее решение обнародовать (опубликовать) в газете «Слуцкi край».
3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
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