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О предоставлении льгот по налогам, сборам (пошлинам)

На основании абзаца второго части первой и части третьей пункта 31 статьи 35 Налогового кодекса Республики Беларусь, подпункта 1.8 пункта 1 статьи 17 Закона Республики Беларусь от 4 января 2010 г. № 108-З «О местном управлении и самоуправлении в Республике Беларусь» Слуцкий районный Совет депутатов РЕШИЛ:
1. Поручить Слуцкому районному исполнительному комитету предоставлять льготы:
[bookmark: _GoBack]1.1. по налогам, сборам (пошлинам), полностью уплачиваемым в бюджеты базового и первичного уровней, отдельным плательщикам – физическим лицам по объектам налогообложения, не связанным с осуществлением предпринимательской деятельности, в связи с нахождением в трудной жизненной ситуации;
1.2. по месту жительства плательщика по транспортному налогу физическим лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации, по транспортным средствам, не используемым при осуществлении предпринимательской деятельности.
2. Признать утратившими силу:
решение Слуцкого районного Совета депутатов от 14 марта 2019 г. № 58 «О предоставлении льгот по налогам, сборам (пошлинам)»;
решение Слуцкого районного Совета депутатов от 18 марта 2021 г. № 168 «Об изменении решения Слуцкого районного Совета депутатов от 14 марта 2019 г. № 58»;
решение Слуцкого районного Совета депутатов от 18 марта 2021 г. № 170 «О предоставлении льготы по транспортному налогу».
3. Настоящее решение подлежит обнародованию (опубликованию) в газете «Слуцкi край».
4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
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