Изменения в проектную декларацию объекта
«Строительство многоквартирного жилого дома  в г. Слуцке по пер.Чайковского 1-му и инженерных сетей к нему» 

В целях экономической целесообразности, в связи с  необходимостью обеспечения непрерывного  финансирования строительства объекта  и ввода его в эксплуатацию,  раздел «Количество объектов долевого строительства» изложить в следующей редакции:
 Количество объектов долевого строительства – 50  квартир: 
количество квартир предлагаемых для заключения договоров создания объектов долевого строительства для граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий по направлениям и решениям Слуцкого районного исполнительного комитета  - 47 квартир:        - 18 однокомнатных квартир (5 - общей площадью 44,7 м2 , 4 - общей площадью 45,3 м2;   9 - общей площадью 37,7 м2 );
- 19 двухкомнатных квартир общей площадью 66,2 м2;
- 10 трехкомнатных квартир (5 - общей площадью 88,8 м2 , 5 - общей площадью 89,4 м2)
количество квартир предлагаемых для заключения договоров создания объектов долевого строительства, на коммерческой основе,  по заявлениям предприятий, принятым застройщиком в установленном законодательством порядке - 3 квартиры                                         из них: 
- 2 однокомнатные квартиры (1-общей площадью 45,3, м2 ,1-общей площадью 37,7 м2)
- 1 двухкомнатная квартира общей площадью 66,2 м2;

Подробно ознакомиться с объектом долевого строительства, ходом строительства, условиями заключения договоров можно по адресу: г. Слуцк,  ул. Зеленая, 11, тел. 8(01795) 64817; 75629, 31455.
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