«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ПО ВОПРОСАМ СПРАВОЧНО-КОНСУЛЬТАЦИОННОГО ХАРАКТЕРА
«Горячая линия» по вопросам справочно-консультационного характера, связанным с деятельностью инспекции МНС Республики Беларусь по Слуцкому району, проводится по телефону 8(01795)97582;
«Горячая линия» по вопросам справочно-консультационного характера, связанным с деятельностью управления по работе с плательщиками по Копыльскому району инспекции МНС Республики Беларусь по Слуцкому району, проводится по телефону 8(01719)50475;
«Горячая линия» по вопросам справочно-консультационного характера, связанным с деятельностью управления по работе с плательщиками по Стародорожскому району инспекции МНС Республики Беларусь по Слуцкому району, проводится по телефону 8(01792)55230.
Время работы «горячей линии»: 8.30-13.00, 14.00-17.30 (понедельник-пятница).
[bookmark: _GoBack]По телефону «горячей линии» можно получить справочно-консультационную информацию по вопросам, относящимся к компетенции налоговых органов. В соответствии с постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 23 июля 2012 г. № 667 «О некоторых вопросах работы с обращениями граждан и юридических лиц» обращения, поступившие на «горячую линию», не подлежат учёту.

