не забудье уплатить подоходный налог
Физическим лицам, представившим налоговую декларацию по подоходному налогу с физических лиц за 2021 год, не позднее 1 июня 2022 года необходимо уплатить в бюджет подоходный налог с физических лиц, исчисленный налоговым органом на основании такой декларации. 
Подоходный налог можно уплатить:
- наличными денежными средствами в отделениях банка и почтовой связи;

· - безналичным путем посредством АИС «Расчет» (ЕРИП) в инфокиосках либо с помощью интернет-банкинга или мобильного банкинга, а также через «Личный кабинет плательщика».

Реквизиты для уплаты подоходного налога: получатель платежа: Главное управление Министерства финансов Республики Беларусь

УНП получателя: 600537220

учреждение банка: ОАО «АСБ Беларусбанк» БИК банка AKBBBY2X

расчетный счет: BY79AKBB36006260000110000000

код платежа: 0101 – подоходный налог с физических лиц.
Для оплаты подоходного налога посредством АИС «Расчет» необходимо последовательно выбрать: «Система «Расчет» (ЕРИП)» - «Налоги» - «Минская область» - «Слуцкий район» - «Слуцкий РИК, финотдел» - «Подоходный налог с физ. лиц» (код услуги 131001) – «Ученый номер плательщика» (вводится заглавными буквами на латинской раскладке клавиатуры) – «Оплатить».
Оплатить исчисленный и предъявленный к уплате налоговым органом подоходный налог граждане могут также в «Личном кабинете плательщика». Сегодня данная услуга доступна клиентам ОАО «АСБ Беларусбанк», ОАО «Белгазпромбанк», ЗАО «Альфа-Банк», ОАО «Белинвестбанк», «Приорбанк» ОАО, ОАО «Технобанк», ОАО «Белагропромбанк», которые подключены к интернет-банкингу. Алгоритм уплаты подоходного налога через «Личный кабинет плательщика» размещен на официальном сайте МНС Республики Беларусь в сети интернет www.nalog.gov.by в разделе «Актуальное» - «Представление физическими лицами декларации по подоходному налогу за 2021 год» - «Уплата подоходного налога через «Личный кабинет плательщика».
Помните, за несвоевременную уплату подоходного налога начисляется пеня, а также предусмотрена административная ответственность по части 6 статьи 14.4 КоАП Республики Беларусь в виде штрафа в размере пятнадцати процентов от неуплаченной суммы налога.
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