нОВШЕНСТВА в налогообложении ДЛЯ субъектов агроэкотуризма

В соответствии с частью третьей пункта 7 Указа Президента Республики Беларусь от 4 октября 2022 г. № 351 «О развитии агроэкотуризма» (далее – Указ № 351) субъекты агроэкотуризма вправе оказывать услуги в сфере агроэкотуризма на территории соответствующей агроэкоусадьбы со дня принятия решения районного исполнительного комитета об осуществлении деятельности по оказанию таких услуг. 

Субъекты агроэкотуризма, которые в настоящее время оказывают услуги в сфере агроэкотуризма, обязаны получить такое решение до 1 июля 2023 года (пункт 13 Указа № 351).

Физические лица, осуществляющие деятельность по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма, с 1 июля 2023 г. в отношении такой деятельности обязаны применять налог на профессиональный доход. 

Уплату сбора за осуществление деятельности по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма (далее – сбор) после 30 июня 2023 г. вправе продолжить те субъекты агроэкотуризама, в отношении которых местным районным исполнительным комитетом будет принято решение об уплате такого сбора. 

Соответственно, начиная с 1 июля 2023 года, плательщиками сбора будут являться физические лица, в отношении которых принято решение Стародорожского районного исполнительного комитета об осуществлении деятельности по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма и которые переведены на уплату сбора по решению указанного органа. В этом случае, сбор по ставке 37 рублей в месяц за каждую агроусадьбу необходимо оплачивать ежемесячно не позднее 1-го числа каждого месяца.

Физические лица, в отношении которых принято решение Стародорожского районного исполнительного комитета об осуществлении деятельности по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма, но не переведенные на уплату сбора, с 1 июля 2023 года признаются плательщиками налога на профессиональный доход. 
В этой связи такое физическое лицо согласно пункту 1 статьи 381 НК обязано установить на свое устройство приложение «Налог на профессиональный доход» (далее – Приложение) и проинформировать налоговый орган через это приложение о применении налога на профессиональный доход. 

Исходя из информации о полученных доходах, которую плательщик налога на профессиональный доход должен вносить в Приложение путем формирования чеков, налоговый орган самостоятельно исчислит налог на профессиональный доход, а также уведомит плательщика через Приложение не позднее 10-го числа месяца, следующего за истекшим месяцем, о сумме налога к уплате. Ставка налога установлена в размере 10 % от полученной выручки (для получателей пенсии ставка налога 4 %). Оплата налога на профессиональный доход производится не позднее 22-го числа месяца, следующего за истекшим месяцем любым способом.

В качестве дополнительных льгот для лиц, впервые зарегистрировавшихся в Приложении, предусмотрен дополнительный налоговый вычет в размере 2 тыс. белорусских рублей (это та сумма дохода, которая не облагается налогом).

