[bookmark: bookmark0]Уведомление о проведении общественных обсуждений по объекту
«3 РУ. СОФ. Развитие солеотвала по линии ОШ № 3 и № 4»

На основании п. 4.5 Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений проектов экологически значимых решений, экологических докладов по стратегической экологической оценке, отчетов об оценке воздействия на окружающую среду, учета принятых экологически значимых решений, утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 14 июня 2016 г.  № 458 «Об утверждении  положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений проектов экологически значимых решений, экологических докладов по стратегической экологической оценке, отчетов об оценке воздействия на окружающую среду, учета принятых экологически значимых решений и внесении изменений и дополнения в некоторые постановления  Совета Министров Республики Беларусь» Слуцкий райисполком уведомляет о начале общественных обсуждений отчета об оценке воздействия на окружающую среду (далее - отчет об ОВОС) по объекту «3 РУ. СОФ. Развитие солеотвала по линии ОШ № 3 и № 4».
Информация о заказчике планируемой деятельности
ОАО «Беларуськалий», 223710, Минская область, г. Солигорск, ул. Коржа, 5. E-mail: belaruskali.office@kali.by; http://www.kali.by/; тел.: (0174) 298608; факс: (0174)263765.
Целями планируемой деятельности являются:
- складирование галитовых отходов по линиям ОШ № 3 и № 4 (в пределах существующего ложа солеотвала);
- строительство ложа солеотвала участка № 1 (в районе ПУ-8) и других гидротехнических сооружений для складирования на нем галитовых отходов способом гидронамыва;
- строительство первой части ложа солеотвала участка № 2 (в районе примыканния к северо-восточной существующей дамбе солеотвала) и других гидротехнических сооружений для складирования на нем галитовых отходов с помощью отвалообразователя ОШ №3Н и ОШ №4;
- строительство второй части ложа солеотвала участка № 2 и других гидротехнических сооружений для продолжения складирования на нем галитовых отходов с помощью отвалообразователя ОШ №3Н.
Обоснование необходимости и описание планируемой деятельности
В настоящее время на Третьем рудоуправлении ОАО «Беларуськалий», с учетом вовлекаемых запасов Дарасинского рудника (В+С1+С2 513022,8 тыс. тонн) и ожидаемым объемом галитовых отходов порядка 400 млн.т в течение 30-40 лет, стоит вопрос о наличии свободных площадей для складирования, создании необходимого резерва с учетом специфики работы отвального оборудования, а также закупки необходимого оборудования с учетом перспективного развития солеотвала. 
Без решения этих задач в ближайшие годы не будет обеспечиваться бесперебойная и надежная работа, как отвального комплекса, так и предприятия в целом. 
Поэтому в рамках данного инвестиционного проекта предполагается осуществить строительство противофильтрационного основания ложа солеотвала, комплекса других гидротехнических сооружений, обеспечивающих расширение солеотвала, приобретение и монтаж дополнительного оборудования, складирование солеотходов на подготовленную площадь.
Солеотвал 3 РУ расположен в Солигорском районе Минской области в 
2-х киллометрах западнее промплощадки 3 РУ. Солеотвал является структурным подразделением солеобогатительной фабрики  рудоуправления. Отвальный комплекс введен в эксплуатацию в декабре 1969 г. Площадь земельного участка, изначально отведенного под солеотвал 3 РУ и оконтуренного дамбами, составила 156,6 га. По состоянию на 01.03.2022 общая площадь подготовленного земельного участка под складирование галитовых отходов составила 192,38 га. Под солеотвал занято 191,75 га, остаточная площадь составляет 0,63 га.
В соответствии с исходными данными на проектирование количество подлежащих складированию на солеотвале твердых галитовых отходов на период рассматриваемой перспективы принимается 8571,4 тыс. м3 или 12000 тыс. т/год.
При складировании галитовых отходов выделяются 4 очереди строительства. Суммарные объемы складирования галитовых отходов по четырем очередям составляют 199000,0 тыс. м³ или 318840 тыс. тонн.
Информация о принимаемом в отношении деятельности решении и государственном органе, ответственном за принятие такого решения
Слуцкий районный исполнительный комитет, 223610, Минская область, г. Слуцк,   ул. Ленина, 189
Информация о месте размещения планируемой деятельности
Солеотвал 3 РУ расположен в Солигорском районе Минской области в 
2-х киллометрах западнее промплощадки 3 РУ.
Информация о сроках реализации планируемой деятельности 
Ориентировочные сроки реализации планируемой деятельности: начало строительства – 2023 год, конец определяется ПОС; с дальнейшей эксплуатацией.
Информация о сроках проведения общественных обсуждений и направления замечаний и предложений по отчету об ОВОС
Срок проведения общественных обсуждений  

«_19_ » _мая__ 2023 г.    «_19_ » _июня_ 2023 г.    включительно

Вопросы, замечания и предложения по отчету об ОВОС можно направлять до завершения общественных обсуждений на почтовый адрес ОАО «Беларуськалий», ОАО «Белгорхимпром» или по электронной почте организаций (belaruskali.office@kali.by; bmci@bmci.by).
Информация о том, где можно ознакомиться с отчетом об ОВОС и куда направить замечания и предложения по отчету об ОВОС
С отчетом об ОВОС можно ознакомиться:
1) В управлении капитального строительства  ОАО «Беларуськалий» по адресу: 223710, Минская область, г. Солигорск, ул. Козлова, 31а. тел.: (0174) 33-14-89. Контактное лицо – заместитель начальника управления капитального строительства Семенюк Демьян Владимирович тел. 8-0174-33-14-84. E-mail: d.semenyuk@kali.by . А также на официальном сайте ОАО «Беларуськалий» в разделе «Пресс-центр/Новости».
2) В ОАО «Белгорхимпром» по адресу: 220029, г. Минск, пр. Машерова, 17, тел. +375 17 334 69 92, факс. +375 17 334 70 25. Контактные лица - ГИП  Романовский Евгений Александрович, тел. +375 17 334 59 85, главный специалист - Богук Наталья Владимировна, тел. +375 17 334 62 89; е-mail: nboguk @bmci.by, заведующий группой охраны окружающей среды - Ханчевская Юлия Владимировна, тел. +375 17 334 62 89; е-mail: jhanchevskaya@bmci.by
3) В отделе архитектуры и строительства Слуцкого районного исполнительного комитета: 223610, Минская область, г. Слуцк,  ул. Ленина, 189, http://www.slutsk.gov.by/, тел. +375(1795)-7-59-33. А также в разделе «Общественные обсуждения» на официальном сайте исполкома по ссылке http://slutsk.gov.by/ru/naseleniyu-rajona/obshchestvennye-obsuzhdeniya 
Вопросы, замечания и предложения по отчету об ОВОС можно направлять до завершения общественных обсуждений на почтовый адрес ОАО «Беларуськалий», ОАО «Белгорхимпром» или по электронной почте организаций (belaruskali.office@kali.by; bmci@bmci.by).
Разработчик(и) ОВОС
ОАО «Белгорхимпром»: 220029, г. Минск, пр. Машерова, 17, тел. +375 17 334 69 92, факс. +375 17 334 70 25, е-mail: bmci@bmci.by.
Информация о местном исполнительном и распорядительном органе, ответственном за принятие решения в отношении хозяйственной деятельности
Слуцкий районный исполнительный комитет: 223610, Минская область, г. Слуцк,   ул. Ленина, 189, сайт  http://www.slutsk.gov.by тел. +375(1795) 7-50-92; е-mail для деловой переписки: info@slutsk.gov.by.
Сроки и порядок направления заявления о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС и заявления о намерении проведения общественной экологической экспертизы 
Граждане и юридические лица могут обращаться с заявлением о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС и общественной экологической экспертизы в Слуцкий районный исполнительный комитет в течение 10 рабочих дней с даты начала общественных обсуждений. Контактное лицо – заместитель начальника отдела архитектуры и строительства Слуцкого райисполкома Раманович Жанна Михайловна, тел. +375(1795) 7-59-33.  
При наличии заявления от граждан или юридических лиц о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС, дата и место его проведения будут сообщены в течение 5-ти рабочих дней с момента его поступления. 
В случае обращения граждан и юридических лиц о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС проведение этого собрания может быть назначено не ранее чем через 25 календарных дней с даты начала общественных обсуждений и не позднее дня их завершения. 
Заявления, поданные после указанных сроков, рассматриваться не будут.
Организатор проведения общественного обсуждения – Слуцкий районный исполнительный комитет. Почтовый адрес: 223610, Минская область, г. Слуцк,   ул. Ленина, 189. Тел. +375(1795) 7-50-92; е-mail: info@slutsk.gov.by.
Место и дата опубликования уведомления
Уведомление о проведении общественных обсуждений отчета об ОВОС опубликовано:
[bookmark: _GoBack]– в печатных средствах массовой информации – в газете «Слуцкий край» 19.05.2023 г.
– в электронном виде – на официальном сайте Слуцкого районного исполнительного комитета http://www.slutsk.gov.by в разделе «Общественные обсуждения»; на официальном сайте ОАО «Беларуськалий» http:// belaruskali.by в разделе «Пресс-центр/Новости» .

