ОБЪЯВЛЕНИЕ

Покрашевский сельский исполнительный комитет продает пустующий жилой дом, расположенный по адресу: д. Вынищи Слуцкого района Минской области, ул. Центральная, 88.
Расположен на земельном участке площадью 0,2500 га.
[bookmark: _GoBack]Степень износа – 100%
Цена продажи – 37 (тридцать семь) белорусских рублей.
Претендентом на покупку жилого дома до истечения 30 календарных дней со дня опубликования сведений о его прямой продаже представляются лично либо через своего представителя в Покрашевский сельский исполнительный комитет следующие документы:
заявка на покупку пустующего жилого дома по форме, установленной Государственным комитетом по имуществу;
гражданином – копия документа, удостоверяющего личность, без нотариального засвидетельствования;
представителем гражданина – доверенность;
индивидуальным предпринимателем – копия свидетельства о государственной регистрации без нотариального засвидетельствования;
представителем или уполномоченным должностным лицом юридического лица Республики Беларусь – доверенность, выданная юридическим лицом, или документ, подтверждающий полномочия должностного лица, копии документов, подтверждающих государственную регистрацию юридического лица, без нотариального засвидетельствования, документ с указанием банковских реквизитов юридического лица;
представителем или уполномоченным должностным лицом иностранного юридического лица – копии учредительных документов и выписка из торгового реестра страны происхождения (выписка должна быть произведена в течение года до подачи заявки) либо иное эквивалентное доказательство юридического статуса в соответствии с законодательством страны происхождения с переводом на белорусский или русский язык (верность перевода или подлинность подписи переводчика должны быть засвидетельствованы нотариусом или лицом, уполномоченным совершать нотариальные действия), доверенность или документ, подтверждающий полномочия должностного лица, документ о финансовой состоятельности, выданный обслуживающим банком или иной кредитно-финансовой организацией, с переводом на белорусский или русский язык (верность перевода или подлинность подписи переводчика должны быть засвидетельствованы нотариусом или лицом, уполномоченным совершать нотариальные действия).
Документы, составленные за пределами Республики Беларусь в соответствии с законодательством иностранного государства, должны быть легализованы, если иное не предусмотрено законодательством.
Средства, полученные от отчуждения пустующего жилого дома, перечисляются в бюджет Покрашевского сельисполкома.
Для покупки дома обращаться в Покрашевский сельский исполнительный комитет по адресу: ул. Губина А.М., д. 43, 223649, 
д. Покрашево, Слуцкого района, Минской области.
Контактные телефоны: 
8(01795)34470,
8(01795)92266,
8(029)8499410.
