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ПРОТОКОЛ
общественного обсуждения по объекту: 
«Детальный план микрорайона «Жуков Луг» в г. Слуцке».

Процедура проведения общественного обсуждения проводилась                 с 05.06.2023 г. – по 19.06.2023 г.
Информация о проведении общественного обсуждения публиковалась (размещалась):
– в печатных средствах массовой информации – в газете «Слуцкий край»;
– в электронном виде – на официальном сайте Слуцкого районного исполнительного комитета http://www.slutsk.gov.by в разделе «Общественные обсуждения».
С материалами можно было ознакомится в отделе архитектуры и строительства Слуцкого райисполкома (каб. 226), а также в разделе «Общественные обсуждения» на официальном интернет-сайте райисполкома.
[bookmark: _Hlk138681565]Презентация градостроительного проекта детального планирования «Детальный план микрорайона «Жуков Луг в г. Слуцке» состоялось 8 июня 2023 г. в 9-00 в здании Слуцкого районного исполнительно комитета                (г. Слуцк, ул. Ленина, 189, каб. 225).  
За время проведения общественного обсуждения замечаний и (или) предложений не поступало.
По результатам проведения общественного обсуждения комиссия решила:
1.Общественное обсуждение градостроительного проекта детального планирования «Детальный план микрорайона «Жуков Луг в г. Слуцке» проведено в соответствии с Положением о порядке проведения общественных обсуждений в области архитектурной, градостроительной и строительной деятельности, утвержденным Постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 01.06.20211 г. № 687. Общественное обсуждение градостроительного проекта детального планирования «Детальный план микрорайона «Жуков Луг в г. Слуцке» считать состоявшимся.
[bookmark: _GoBack]2. Рекомендовать разработанный                                                                               УП «БЕЛНИИПГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА» градостроительный проект детального планирования «Детальный план микрорайона «Жуков Луг в        г. Слуцке» к утверждению в установленном законодательством порядке.
