  С 02.08.2021г. по 31.08.2021г. в ПУ «Слуцкгаз» проводится Месячник по охране труда и пожарной безопасности
Основной целью мероприятия является принятие дополнительных мер по обеспечению пожарной безопасности и безопасных условий труда, недопущению производственного травматизма при проведении работ с повышенной опасностью, повышению ответственности руководителей за обеспечение здоровых и безопасных условий труда.

В ходе проведения месячника руководителями управления будут приняты меры по:

- организации правильного оформления и выполнения проведения газоопасных и земляных работ, работ в котлованах и колодцах;

- обеспечению работников занятых на газоопасных работах средствами индивидуальной защиты, исправным инвентарем и оборудованием, 
- обеспечению работников санитарно-бытовыми и вспомогательными помещениями, созданию необходимых условий для приема пищи и отдыха;

-обеспечению безопасной эксплуатации автотракторной техники и станочного оборудования;   

   - усилению контроля за безусловным выполнением требований Директивы Президента Республики Беларусь от 11 марта 2004 г. №  1 ”О мерах по укреплению общественной безопасности и дисциплины“ и Декрета Президента Республики Беларусь от 15 декабря 2014 г. № 5 ”Об усилении требований к руководящим кадрам и работникам организаций“
- ужесточению контроля и спрос за соблюдение работниками требований по охране труда, трудовой и производственной дисциплины в соответствии с нормами Декрета Президента Республики Беларусь от 15 декабря 2014 г. № 5 «Об усилении требований к руководящим кадрам и работникам организаций».
