о необходимости использования электронных накладных
Инспекция МНС Республики Беларусь по Слуцкому району  напоминает, с 1 января 2023 года субъекты хозяйствования обязаны обеспечить использование электронных накладных при обороте товаров, подлежащих маркировке и (или) прослеживаемости.
Справочно. Перечень товаров, подлежащих маркировке средствами идентификации, определен в приложении 2 к Постановлению Совета Министров от 29.07.2011 № 1030.

Перечень товаров, сведения об обороте которых являются предметом прослеживаемости, утвержден Постановлением Совета Министров от 23.04.2021 № 250.
Обязанность использования электронных накладных при обороте товаров, подлежащих маркировке и (или) прослеживаемости установлена пунктом 3 Положения о маркировке товаров средствами идентификации, утвержденного Указом Президента Республики Беларусь от 10.06.2011 № 243 «О маркировке товаров» и пунктом 14 Положения о функционировании системы прослеживаемости, утвержденного Указом Президента Республики Беларусь от 29.12.2020 № 496 «О прослеживаемости товаров».
Пошаговый алгоритм действий субъектов хозяйствования по внедрению электронных накладных размещен на официальном сайте Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь в глобальной сети Интернет: https://nalog.gov.by/news/13427/.
