02.05.2019

Уведомление

о проведении общественного обсуждения

Слуцкий районный исполнительный комитет (далее – Слуцкий райисполком) уведомляет о проведении общественного обсуждения градостроительного проекта «Схема комплексной территориальной организации Слуцкого района» (СКТО Слуцкого района) в форме информирования физических и юридических лиц и анализа общественного мнения.
Цель проекта – разработка основных направлений территориального развития Слуцкого района, в части достижения компромисса между общереспубликанскими и местными интересами относительно рациональных видов и режимов использования территории района с учетом социально-экономических потребностей, экологических ограничений, ресурсных возможностей.
Заказчик проекта – Министерство архитектуры и строительства Республики Беларусь.

Разработчик проекта – УП «БЕЛНИИПГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА».

Начало общественного обсуждения – 02.05.2019 г., окончание общественного обсуждения – 27.05.2019 г.
Ознакомиться с экспозицией проекта можно в период с 02.05.2019 по 17.05.2019 в Слуцком районном исполнительном комитете по адресу: г. Слуцк, ул. Ленина, 189, каб. 226. 
Организатор проведения общественного обсуждения – Слуцкий районный исполнительный комитет, отдел архитектуры и строительства Слуцкого районного исполнительного комитета, тел. 5-21-22 (начальник отдела архитектуры и строительства Тихоненко Петр Петрович), e-mail: arh@slutsk.gov.by.
Замечания и предложения будут приниматься (с понедельника по пятницу с 8-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00) в период проведения общественного обсуждения по адресу: г. Слуцк, ул. Ленина, 189, 2 этаж, каб. 226, а также посредством почтовой связи, электронной почты (e-mail: arh@slutsk.gov.by).
Поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на архитектурно-градостроительном совете при Миноблисполкоме.
Информация о результатах общественного обсуждения будет доступна на сайте Слуцкого районного исполнительного комитета www.slutsk.minsk-region.by, информационных стендах Слуцкого районного исполнительного комитета, средствах массовой информации.
