Единый день безопасности
ПУ «Слуцгаз» информирует, что в период с 1 по 10 сентября текущего года в Республике проводится Единый день безопасности. Поэтому в очередной раз напоминаем гражданам о необходимости соблюдения правил пользования бытовыми газовыми приборами. 


Бытовой газ не только благо для человека, но и источник повышенной опасности. Утечка бытового газа может вызвать отравление или привести к взрыву. Внушительная часть взрывов бытового газа и пожаров в жилых домах – следствие пренебрежения нормами безопасности, незнания элементарных правил пользовании газом и халатность в обращении с баллонами сжиженного газа.

За текущий месяц в Слуцке произошли две аварийных ситуации по нарушению Правил пользования газом в быту. 7 и 10 августа  по адресам: ул. 14 Партизан д. 4 и ул. Солигорская, д. 2 в  результате оставленной без присмотра включенной плиты, при приготовлении пищи, произошло задымление квартиры. Звонок в аварийную службу управления поступил от соседей, в результате работниками ПУ «Слуцкгаз» были отключены 2 квартиры от газоснабжения, а абоненты были направлены на дополнительный инструктаж.                                                                                                                                                  
При неисправности газового оборудования или при запахе газа следует немедленно прекратить пользование прибором, перекрыть краны, вентиль на баллоне или флажок на редукторе, вызвать аварийную службу по телефону «104» и тщательно проветрить помещение. В это время нельзя пользоваться открытым огнем, включать и выключать электроприборы и электроосвещение. При пользовании газовыми приборами необходимо соблюдать правила безопасности:

- постоянно проверяйте тягу, держите форточки в помещениях, где установлены газовые приборы, открытыми. Горящий газ сжигает кислород, поэтому необходимо, чтобы в помещении обеспечивалась постоянная вентиляция. Нельзя закрывать вентиляционные отверстия зимой;

- не оставляйте работающие газовые приборы без присмотра, если они не имеют соответствующей автоматики и не рассчитаны на непрерывную работу;

- не используйте газовые плиты для отопления, а помещения, где установлены газовые приборы, для сна и отдыха;

- по окончании пользования газом необходимо закрыть краны на газовых приборах, вентили перед ними, а при пользовании баллонным газом  и вентили баллонов;

- регулярно проверяйте герметичность шлангов и резьбовых соединений на трубах с помощью мыльной пены;

- содержите газовую плиту в чистоте.

Помните, обычно утечки газа происходят в результате пробоя шланга, соединяющего газопровод с плитой, разгерметизации резьбовых соединений, забывчивости людей, оставляющих открытыми вентили, а также шалости детей.

Запрещаются любые самовольные действия с газовым оборудованием, проведение газификации без соответствующих разрешений, привлечение случайных лиц для ремонта и перестановки газовых приборов. Все виды работ, связанные с газоснабжением, должны выполняться только специализированными организациями. Для своей же безопасности и безопасности соседей необходимо заключать договора по содержанию и ремонту внутридомового и внутриквартирного газового оборудования со специализированными организациями.

Будьте внимательны с газом! Ваша забывчивость, невнимательность могут причинить бедствия вам и вашим близким и соседям. Только умелое обращение с газовыми приборами и знание правил пользования газом поможет вам избежать несчастных случаев.
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