Реквизиты для оплаты государственной пошлины за подачу надзорных жалоб в прокуратуру Слуцкого района на постановления по делам об административных правонарушениях и прокуратуру Минской области на судебные постановления по уголовным, гражданским, экономическим делам и жалоб на постановления по делам об административных правонарушениях.

Государственная пошлина при обращении в прокуратуру Слуцкого района уплачивается на расчетный счет Главного управления Министерства финансов Республики Беларусь по Минской области №BY79AKBB36006260000110000000 в ОАО «АСБ «Беларусбанк» г. Минска, код банка AKBBBY2X, УНП 600537220. Код платежа в бюджет: для физических лиц 03002, для юридических лиц. 

Государственная пошлина при обращении в прокуратуру Минской области уплачивается на расчетный счет Главного управления Министерства финансов Республики Беларусь по г. Минску №BY48AKBB36021010000680000000 в ОАО «АСБ «Беларусбанк», код банка AKBBBY2X, УНП 101530339. Код платежа в бюджет: для физических лиц 03002, для юридических лиц.  

Оплатить государственную пошлину при обращении в органы прокуратуры можно через систему «Расчет» ЕРИП по следующему пути: система «Расчет» ЕРИП – Суды, юстиция, юридические услуги – Прокуратуры.
Государственная пошлина уплачивается до подачи жалобы в органы  прокуратуры, в количестве базовых величин, установленных Приложением №17 к Налоговому кодексу Республики Беларусь.
Государственная пошлина уплачивается по ставке и (или) исходя из размера базовой величины, установленных на день обращения в органы прокуратуры.

В случае изменения ставки государственной пошлины и (или) размера базовой величины во время совершения юридически значимого действия доплата государственной пошлины не производится.


Факт уплаты государственной пошлины путем внесения наличных денежных средств подтверждается квитанцией банка, организации связи Министерства связи и информатизации Республики Беларусь, местного исполнительного и распорядительного органа. При необходимости по просьбе плательщика квитанция возвращается плательщику. 

Факт уплаты государственной пошлины путем перечисления суммы государственной пошлины со счета плательщика подтверждается дополнительным экземпляром платежной инструкции, экземпляром платежной инструкции, составленными на бумажном носителе при осуществлении электронных платежей, с отметкой банка об их исполнении. При этом в отметке банка должны содержаться дата исполнения платежной инструкции, оригинальный штамп банка и подпись ответственного исполнителя.

Факт уплаты государственной пошлины при проведении налоговым органом зачета налога, сбора (пошлины) в счет подлежащей уплате сумме государственной пошлины подтверждается оригиналом письма налогового органа о проведенном зачете, подписанного руководителем (заместителем руководителя) налогового органа и заверенного гербовой печатью налогового органа.

Факт уплаты государственной пошлины посредством системы ЕРИП подтверждается наличием в системе ЕРИП информации, подтверждающей зачисление государственной пошлины. Плательщик обязан при обращении в орган, взимающий государственную пошлину, сообщить учетный номер операции (транзакции) в едином расчетном и информационном пространстве.

